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понедељак, 04 јул 2016 11:31

Лондон -- Најџел Фараж је објавио да неће више бити на челу евроскептичне Странке за
независност Велике Британије, а као разлог је навео то што је остварио свој главни
политички циљ, док никада није желео да буде каријерни политичар.

  

  

Дефинитивно је вредело борити се

  

"Иако је било тешких тренутака, дефинитивно је вредело борити се", нагласио је Фараж.

  

Истакао је да никада није желео да му политика буде једини посао.

  

"Осећам да је прави тренутак да се повучем са функције председника УКИП", додао је
Фараж напоменувши да "жели свој живот натраг почевши од овог тренутка".

  

Човек који је био називан "кловном", постао је човек који је био један од кључних у
кампањи за излазак Британије из ЕУ. Сада је поручио да је мисија завршена.

  

"Мој циљ је био да изведем Британију из ЕУ. Током референдумске кампање сам рекао
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да желим своју земљу назад. Сада желим назад свој живот", рекао је Фараж.

  

Како је рекао, "он је своје урадио", не може да замисли да уради више и ову одлуку неће
променити.

  

"Одлучио сам да се повучем са места лидера УКИП. Победа опције 'излазак' на
референдуму је означила остварење моје политичке амбиције. Ушао сам из пословних
вода у ову борбу јер сам желео да ми будемо нација која сама одлучује о себи, а не да
бих ја постао каријерни политичар", рекао је Фараж.

  

Потребан нам је премијер који ће бити из редова оних који су се залагали за
Брегзит

  

Контроверзни политичар је рекао да је УКИП сада на доброј позицији.

  

Истакао је да је уверен да ће Британија напустити ЕУ. Потребан нам је премијер који ће
бити из редова оних који су се залагали за Брегзит, поручио је Фараж.

  

"Ми ћемо сада напустити ЕУ, али су услови изласка нејасни. Ако власт поново буде
затезала, а лабуристи остану у оваквом односу са својим бирачима, онда ће доћи још
бољи дани за УКИП", навео ја Фараж.

  

Фараж је чело странке преузео по први пут 2006. године, а већ тада је имао седам
година искуства у Европском парламенту, где је од избора 1999. године заговарао
изразито евроскептичне ставове.
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  Поверење у УКИП-у је добио и 2010. године, а у годинама након тога странка бележиконстантан раст и подједнако користи и ствара нови евроскептични талас, како уВеликој Британији, тако и у целој Европи.  Иако га политички ривали дуго нису сматрали озбиљним противником, а медији су ганазивали кловном, Фараж је после референдума дочекао својих пет минута.  "Није ли ово смешно? Када сам дошао овде пре 17 година и рекао да желим да поведемкампању која ће извести Британију из ЕУ, сви сте се смејали. Сада се не смејете. Аразлог зашто сте тако узнемирени, зашто сте оволико љути, јасан је. Ви сте, каополитички пројекат, у порицању, поричете да ваша ствар пропада", рекао је Фаражнедавно на хитном заседању ЕП у Бриселу.  Тада је поручио да су "мали људи, угњетавани годинама" одбацили мултинационалнекорпорације, велике банке, високу политику.  "Рекли су, у ствари, хоћемо своју земљу назад. Хоћемо своју воду где пецамо, хоћемосвоје границе, хоћемо да будемо независна, суверена, нормална нација. То је оно штосмо урадили, то је оно што се мора сада десити", поручио је Фараж.  Одлазак Фаража са чела странке је трећи велики политички шок у данима наконреферендума - прво је Дејвид Камерон објавио да неће више бити лидер Торијеваца ипремијер земље, а затим је Борис Џонсон изненада одлучио да се не кандидује за томесто.  (Б92)  
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